

解放路立交桥 初步设计通过评审 建成后将是郑州首座斜拉桥

主桥设计为独柱式双塔斜拉桥,双向六车道
西接郑大医学院立交二层预留接口,东连民主路

□晚报记者 裴蕾

本报讯 我市第一座斜拉桥——郑州解放路立交桥(郑州市中心区铁路跨线桥工程)初步设计已经批复。这是记者昨日从郑州市发改委获悉的。

据介绍,刚刚获得设计批复的解放路立交桥,起于郑大医学院立交二层预留接口,沿建设路向东,跨京广铁路、陇海铁路,止于民主路,路线全长1.71公里,道路规划红线宽度为45-60米,设计行车速度40公里/小时。计划在年内完成前期工作并开工,力争2008年建成。目前,解放路立交桥正在试桩,预计很快就会开工建设。

市政府有关负责人特别介绍,与以往郑州市建成的立交桥不同的是,即将开建的解放路立交,其主桥设计为独柱式双塔斜拉桥,全长460米,标准桥宽33米,双向六车道。东、西引桥为四车道,全长1101.2米。全线将设有上、下四条匝道,同期还将改建地面道路跨金水河桥。

该桥建成之后,将把解放路与建设路连成一体,对接二七商圈和碧沙岗商圈,成为城区东西向主要通道之一,并在很大程度上缓解郑州火车站和二七广场附近的交通压力。该工程也是本市今年强力推进的20个重大发展项目之一的“一站一桥一路”的一部分。

德国帕希姆国际机场 7月5日交给我省企业 这是传奇商人庞玉良亲口证实的

本报讯 据《京华时报》报道,此前被各大媒体奉若传奇的河南商人庞玉良,昨天向记者亲口证实,本月5日,将在德国正式办理帕希姆国际机场的交接手续,现在一切皆在筹备之中。此举意味着,各方质疑与猜测都将烟消云散,庞玉良将成为中国航空史上首个购买海外机场永久经营权的本土商人。

庞玉良表示,双方现已确定于7月5日办理机场交接。对于资金来源,庞玉良表示不便透露,但表示已就这一项目向商务部申报。据悉,此前对这一总价10亿元的收购,曾有人质疑商务部未收到庞玉良的申请审核。

之所以收购机场,庞玉良表示这是旗下企业向全球化发展的机会,在竞购时已制定了详细的经营规划。

AAAint-FAAA 国际品牌连锁机构
房产投资 保证赢利
 我们公司拥有郑州一流的房产中介网络和专业技术,欲寻求资金合作,你的资金你掌控,保证赢利,资金200万以下者免谈。
连锁策划专家
 品牌全案策划·品牌·管理·运营·培训
 总部:河南郑州 10000 0371-65255552
 咨询电话:65266102 家和业好

中央和地方财政拿出 154 亿元 高校奖助学金制度今秋实施

资助原则是帮困又奖优 在学校勤工俭学最低工资 8 元/小时

财政部教科文司司长赵路、教育部全国学生资助管理中心主任崔邦焱昨日介绍,我国将在高校形成国家奖学金、国家励志奖学金、国家助学金、国家助学贷款和勤工助学等多种方式资助体系,资助原则是“帮困又奖优”。新制度今秋实施,为此,中央和地方财政共投入154亿元。

今秋,我国 154 亿元资助、奖励大学生

据介绍,国家助学金、国家助学贷款和国家励志奖学金这三项资助制度的资金来源全部由政府承担,投入力度前所未有。国家奖学金由中央财政承担,国家励志奖学金和国家助学金由中央和地方两级财政按比例分担。

新的资助政策体系具有资助强度大、覆盖范围广的特点。从今年秋季开学,中央和地方财政为实施新的助学政策将投入154亿元。国家助学金的资助标准从过去每人每年平均1500元增加到2000元。每年资助340万名家庭经济困难学生,约占在校生总数的20%,资助面相当于过去的7倍;国家励志奖学金每人每年奖励资助5000元。每年有51万名品学兼优的家庭经济困难学生可以获得资助,约占在校生总数的3%,资助面相当于过去的10倍;国家奖学金每人每年奖励8000元,每年奖励5万名特别优秀的学生。

新的高校奖助学金制度 将可以基本满足在校贫困学生的需求

家庭经济困难学生约占我国高校学生人数的20%,其中特别困难的学生占8%到10%。新的高校奖助学金制度将可以基本满足在校贫困学生的需求。

国家助学贷款仍然难以满足需要

家庭经济困难学生约占高校在校大学生总数的20%,而获得国家助学贷款的只占在校生的10%。发放工作仍然难以满足需要。

赵路透露,财政部和教育部以及有关金融部门正在研究考虑,在国家助学贷款工作中加大实施生源地助学贷款力度。生源地助学贷款较之目前的国家助学贷款有很多的优势,例如对学生家庭困难情况比较容易掌握,贷款的归还比较有保障等。目前有关部门正在研究制定在全国范围内推行生源地助学贷款的具体实施办法。

据了解,目前我国西部各地都制定了生源地贷款的地方性政策。例如甘肃规定,如果在当地申请助学贷款的话,只能报考省属或者市属的高校。但这就限制了一些成绩很好的家庭经济困难学生的报考。

“如果从全国范围设计生源地助学贷款制度,就不会出现这样的问题。”赵路说,“下一步我们将在全国范围内推动实施生源地助学贷款的政策。”

在学校勤工俭学,每小时薪酬不得低于 8 元

教育部、财政部日前印发《高等学校勤工助学管理办法》的通知,通知规定,学生在勤工助学期间每小时酬金原则上不低于8元,每人每月不得超过40个小时。

崔邦焱介绍说,目前,几乎所有高校都有专门负责勤工助学活动的机构。学生在合理安排学习和生活之余,可以申请并在学校的统一管理下,参加校内外的勤工助学活动,并取得相应报酬,用于解决部分学习和生活费用。校内勤工助学主要有助教、助研、助管岗位,以及实验室、校办产业、后勤服务、各项公益劳动岗位等。

崔邦焱说,高等学校不准学生参加有毒、有害、损害身体健康、高空作业等有危险的活动,无论是校内还是校外,要保证学生的安全。要保证学生的承受能力。据新华社电

奖学金、助学金 谁可申请? 怎样申请?

国家助学金是资助高校包括高职在校生中家庭经济困难学生;国家励志奖学金具有奖励资助的含义,包括高校和高职品学兼优的家庭经济困难学生;国家奖学金是不论贫富,奖励品学特别优秀的学生。

国家奖学金和国家励志奖学金的奖励对象均为高校在校中二年级以上(含二年级)的学生。品学兼优的家庭经济困难学生可获得国家励志奖学金。家庭经济困难学生经过一年的学习,品学兼优的可以在二年级向学校提出申请。经过学校评审符合条件的,可以获得国家励志奖学金。

特别优秀的学生可获得国家奖学金。高校二年级以上的本专科学生,无论家庭经济是否困难,只要是诚实守信,道德品质优良,学习成绩优异,社会实践、创新能力、综合素质等方面特别突出,经过学校评审,可以获得国家奖学金。

一个学生不可以同时获得国家奖学金和国家励志奖学金。例如,一个家庭经济困难学生在拿到每年平均2000元的国家助学金后,如果学习成绩优秀,可以申请每年8000元的国家奖学金或每年5000元的国家励志奖学金,但只可申请其中一项。

国家奖学金、国家励志奖学金的名单要有不少于5天的公示。最后名额的确定,要经过学校领导的集体研究讨论,而且还要按程序上报批准。国家奖学金和国家励志奖学金均是一次性发放到学生手中。

根据规定,国家助学金应按每生每年2000元按月发放到学生手中。

特别提醒:国家奖助学金制度没有把民办学校排除在外

鼻炎——孩子成长的“绊脚石”

家长必读

长期以来,望子成龙和望女成凤是每个家长的美好心愿,但不少家长往往忽视了一些轻微慢性疾病对孩子造成的不良影响。而鼻炎疾病往往由于诊断失误及治疗不当,更被众多家长所忽视。鼻炎最困扰患者的除了流涕、鼻塞、头痛、头痛、记忆力减退、听力下降外,还易诱发咽炎、喉炎、扁桃体炎,甚至导致脑部缺氧,尤其影响孩子智力发育及学习成绩。为了孩子能有一个愉快的暑假,能感受到春暖花开的气息,能有一个美好的前程,当孩子受到鼻炎困扰时要及时到专业医院接受诊治,以便孩子能健康成长,梦想成真。

美国多尼尔等离子——品质铸就健康

- 美国第四代高档数字式等离子治疗系统,纯净无辐射、更安全;
- 采用全程数字化超低温控制温度,可以精确到0.05℃不会烧伤正常黏膜组织;
- 速度比激光快5倍,10分钟内即可完成治疗,不出血、无痛微创、随治随走;
- 成功治疗7万例患者,年龄最小6岁,最大79岁,技术适应性强,科技让您更轻松。

日本 ENT 光导内窥镜

3毫米光导内窥镜小孔将病灶放大500倍——视野更清晰、检查更准确。

美国 YSG 鼻动力削割系统

微创治疗鼻窦炎、鼻息肉——更快速、更彻底。

德国 STORZ 治疗系统

整个治疗过程全程显像于电子屏幕,多部位同时治疗——精确治疗更彻底。

国内权威诊疗团队

北京、上海主任医师亲自诊疗——品质更专业。

主要症状

- 鼻塞、鼻痒、流涕、打喷嚏
- 注意力不集中
- 记忆力减退、学习成绩下降
- 呼吸困难、鼾声如雷
- 头晕、头痛、头闷、失眠……

治疗范围

- 慢性鼻炎、肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻窦炎
- 慢性咽炎、滤泡性咽炎、肥厚性咽炎
- 慢性扁桃体炎、扁桃体肥大、腺样体肥大
- 微创鼻中隔矫正术、鼓膜穿孔修复术、鼾症治疗